

Trata-se de respostas aos pedidos de esclarecimentos apresentados quanto à interpretação do Edital de **Pregão Presencial Nº 018/2015** do SEMASA de Itajaí(SC), que tem como objeto a **Fornecimento e instalação de SISTEMA DE AERAÇÃO DE BOLHA FINA COM GRADES REMOVÍVEIS a ser utilizado na 2ª etapa da Estação de Tratamento de Esgoto Sanitário do Semasa no município de Itajaí, SC:**

EMPRESA: (01)

Esclarecimento 1) “O item 16.1 do edital não está claro se o pagamento será efetuado 30 DDL a partir do recebimento do equipamento ou da sua montagem. É necessária a conclusão da montagem para o recebimento?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (1)

O pagamento será efetuado em até 30 (trinta) dias, desde que cumpridos os requisitos do Item 9 do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA do EDITAL.

Esclarecimento 2) “O Atestado técnico a ser apresentado deve incluir o fornecimento da tubulação de interligação?”

O Atestado técnico a ser apresentado deve incluir o fornecimento da montagem?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (2)

Deve ser similar ao **fornecimento e instalação de SISTEMA DE AERAÇÃO DE BOLHA FINA COM GRADES REMOVÍVEIS**, conforme Objeto da Licitação, assim:

- a) Não há necessidade de comprovar o fornecimento da tubulação;
- b) Há necessidade de comprovar a instalação do sistema de aeração.

Esclarecimento 3) “Qual o material dos flanges?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (3)

Dever ser do mesmo material da tubulação, vide orientação do item 4.3 do ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA DO EDITAL no item TUBULAÇÃO.

Esclarecimento 4) “Haverá a necessidade de aprovação de projeto?”

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO (4)

Não.

Proceda-se a comunicação aos interessados por meio da divulgação na internet.

Márcio Venício Bernadino
Pregoeiro
(PORTARIA 003/2014)

Itajaí (SC), 12 de maio de 2015